

美术与设计学院组织 2024 届毕业生西部计划政策宣讲会

为切实做好 2024 届大学生志愿服务西部计划的招募宣传工作，引导和鼓励更多毕业生到西部去、到基层去，到祖国和人民需要的地方建功立业。4 月 20 日晚 19 点，美术与设计学院举办了 2024 届毕业生西部计划政策宣讲会。本次会议特邀请 21 届毕业生詹志伟、22 届毕业生彭雅林、王志博作为会议主讲人，美术与设计学院辅导员尹洁主持，美术与设计学院毕业班辅导员方悦以及有意参与西部计划的同学们聆听了此次宣讲会。



些优惠政策。该同学表示，自己作为西部计划的一分子，感到很光荣，自己在工作中不仅锻炼了自己的能力，还收获了工作经验，让自己收益受益终生。她鼓励同学们积极参与西部计划，锤炼意志品格，增长本领才干，实现自己的人生价值。随后 2021 届毕业生詹志伟、2022 届毕业生王志博与同学们进行了互动，对同学们的问题，进行了耐心细致的回复。让同学们更进一步了解了西部计划的优惠政策，同时极大激发同学们报考西部计划的热情。



会议最后，辅导员方悦老师对本次宣讲会进行了总结，同时叮嘱对西部计划有意向的同学，及时关注学校发布的西部计划消息，不要错过选报服务岗位。此次宣讲会不仅让同学们对西部计划有了更加深入的认识跟了解，同时进一步激发了同学们积极投身西部、服务基层的兴趣和热情。希望同学们能够汇聚青春正能量，踊跃报考西部计划，为国家发展贡献力量！